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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Analýza nákladů a výnosů z účetního a daňového hlediska v nevýrobní 

sféře 
Jméno autora: Barbora Vecková 
Typ práce: bakalářská 
Fakulta/ústav: Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS) 
Katedra/ústav: Institut ekonomických studií 
Oponent práce: prof.Ing.Jaroslav Homolka,CSc 
Pracoviště oponenta práce: PEF ČZU v Praze 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Zadání bakalářské práce zřetelně usměrňuje autorku k naplnění cíle práce. 

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Zpracovaná práce svým obsahem splňuje formulované zadání. 
 

Zvolený postup řešení správný 
Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení. 

Zvolený postup řešení je standartní od teoretických charakteristik výnosů a nákladů, jejich klasifikaci a evidenci v účetnictví 
V závěrečné části práce je pokus o vytvoření vnitropodnikové směrnice ke správnému sledování a evidenci výnosů a 
nákladů. V závěrečné části je vytvořena vnitropodniková směrnice na časové rozlišení nákladů a výnosů, které musí být 
zaúčtovány do účetního období, se kterým časově souvisejí. 

 

Odborná úroveň B - velmi dobře 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
V práci je propojen účetní a daňový význam nákladů v návaznosti na výsledek hospodaření. Výnosy a náklady jsou 
zaúčtovány dle akruálního účetního principu. Hospodářské operace jsou zaúčtovány pouze v deníku, kde chybí účtování na 
jednotlivých syntetických účtech, které zachycují konečné stavy majetku i závazků a obrat jednotlivých nákladových a 
výnosových účtů. 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce B - velmi dobře 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Práce je psána s využitím potřebných odborných výrazů. Typografická a jazyková úroveň práce vykazuje běžnou úroveň pro 
bakalářské práce. 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Pro práci bylo využito potřebných studijních materiálů Převzaté citace jsou odlišeny od dosažených výsledků práce. 

 

Další komentáře a hodnocení 
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Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod . 
Vložte komentář (nepovinné hodnocení). 

 
 
 

 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by 
měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí. 
 
Předložená práce má velmi dobrou odbornou úroveň, kde je propojen účetní a daňový význam nákladů v návaznosti na 
výsledek hospodaření. Výnosy a náklady jsou zaúčtovány dle akruálního účetního principu Hospodářské operace jsou 
zaúčtovány pouze v deníku, kdy chybí účtování na jednotlivých syntetických účtech. 

1.Jaké jsou typické neúčinné náklady? 

2.Jakým způsobem lze v nastávajícím účetním období vypořádat vykázanou ztrátu? 

 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  B - velmi dobře. 
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